
    
             Μαρκόπουλο, 15 Ιουνίου 2026 

                               Αρ. πρωτ.  318 
 
Προς τα Σωματεία – Μέλη της ΕΟΙ 
 
Κύριοι, 
Σας γνωρίζουμε ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ιππασίας-ΕΟΙ, κατά τη 
συνεδρίασή του στις 12 Ιουνίου 2026, μεταξύ άλλων, έλαβε αποφάσεις επί των κάτωθι θεμάτων: 
 
Α. Ενημέρωση  για τον διαγωνισμό του ΟΚΙΜ  

Το Διοικητικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι στις 21.5.2026 αναρτήθηκε στο VDR το προσχέδιο του 
Συμβολαίου Επιφανείας του εν εξελίξει διαγωνισμού για την αξιοποίηση του Ολυμπιακού Ιππικού 
Κέντρου Μαρκοπούλου, με καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την 30.6.2026. 

Σχετικά, η ΕΟΙ απέστειλε την από 29.5.2026 επιστολή της, την οποία ανάρτησε και στο VDR, 
διατυπώνοντας παρατηρήσεις για τη διασφάλιση της ιππικής χρήσης του ΟΚΙΜ και καλώντας την ΕΕΣΥΠ 
να τροποποιήσει και να συμπληρώσει το προσχέδιο σύμφωνα με τις παρατηρήσεις της, αναρτώντας το 
εκ νέου στο VDR, όπως προβλέπεται από τους όρους της Πρόσκλησης και της από 2.4.2026 3ης 
Τροποποίησης του Χρονοδιαγράμματος. 

Παράλληλα, η ΕΟΙ αναφέρεται στην από 27.1.2026 αίτησή της για την ακύρωση της από 5.12.2025 
Πρόσκλησης Υποβολής Προσφορών του ΤΑΙΠΕΔ για την αξιοποίηση του ακινήτου «Ολυμπιακό Ιππικό 
Κέντρο Μαρκοπούλου Αττικής» μέσω σύστασης και μεταβίβασης δικαιώματος επιφάνειας, καθώς και 
σε κάθε συναφή μεταγενέστερη πράξη, επαναλαμβάνοντας τους προβαλλόμενους λόγους ακύρωσης 
και επιφυλασσόμενη για κάθε νόμιμο δικαίωμά της. 

Β. Έγκριση τροποποίησης Αγωνιστικού Προγράμματος ΥΕ 2026 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, με τη σύμφωνη γνώμη της Τεχνικής Επιτροπής Υπερπήδησης Εμποδίων, 
ενέκρινε την τροποποίηση του Αγωνιστικού Προγράμματος Υπερπήδησης Εμποδίων για το έτος 2026, 
με την προσθήκη ενός αγώνα ΥΕ πριν από τη διεξαγωγή των Πανελληνίων Αγώνων ΥΕ προκειμένου οι 
αθλητές από  όλη την Ελλάδα να έχουν την ευκαιρία να αγωνιστούν σε δύο συνεχόμενους αγώνες στο 
κλειστό ιπποδρόμιο ενόψει και της καλύτερης προετοιμασίας τους για τους Πανελληνίους ΥΕ. Ως εκ 
τούτου, οι Πανελλήνιοι Αγώνες ΥΕ μεταφέρονται μια εβδομάδα αργότερα και το πρόγραμμα 
διαμορφώνεται ως εξής: 

• Αγώνας Υπερπήδησης Εμποδίων: 11–13/12/2026 

• Πανελλήνιοι Αγώνες Υπερπήδησης Εμποδίων: 17–20/12/2026 



Μετά από νεότερη διαβούλευση, το ΔΣ θα αποφασίσει στην επόμενη συνεδρίασή του αν ο επιπλέον 
αγώνας αυτός στις 11-13/12/2026 θα είναι ο εκ μεταφοράς αγώνας Κυπέλλου 3 ή αν θα είναι ένας 
ανεξάρτητος αγώνας Grand Prix ή CSI. 
 
Γ. Προ εθνικές Ομάδες Βαλκανικού Πρωταθλήματος Ιππικής Δεξιοτεχνίας 2026 
 
Το ΔΣ λαμβάνοντας υπόψη σχετική εισήγηση της Τεχνικής Επιτροπής Ιππικής Δεξιοτεχνίας, αποφάσισε 
ομόφωνα την συγκρότηση των Προ εθνικών Ομάδων Βαλκανικού Πρωταθλήματος Ιππικής 
Δεξιοτεχνίας 2026, Βελιγράδι Σερβίας, 18-20  Σεπτεμβρίου 2026. 
 
Προ εθνική Ομάδα Παίδων : 
 Αγγελική Κατσούλη- Ninniefeh – ΙΟΕ   
Χαρίκλεια Γιουκάκη  -  Maximus - ΙΟΡ  
Στυλιανή Βανταράκη  - Zizel - ΙΟΡ  
Δανάη Τζιάκου  - Chivas Macaroon Go West -  ΕΙΟ  
Ζωή Χάρτζη  - Doc Dove - ΙΟΕ  
Δανάη Καρακατσάνη  - Custard - ΙΟΜ  
Ευαγγελία Σαρούκου – Reportero VII - ΙΠΟΤΙΣ   
Άννα Μαρία Καλαϊτζιδάκη  - Boekens Turbo - ΑΙΟΠ 
  
Προ εθνική Ομάδα Εφήβων :  
Δανάη Σοφία Παπαπολύζου  - San Francetto - ΕΙΟ  
Κυριακή Μεϊμάρη   - Sola Shalima - ΑΙΟΑΤ  
Δανάη Γιαννοπούλου  -  Barcelona  - ΙΟΒ  
Ιωάννης Λαλιώτης – Denzo Julianelyst - ΕΙΟ  
Φαίδρα Κρητικού   - Coqueto GS - ΕΙΟ  
Mαρίλια Γιαννοπούλου – Henzo - ΑΙΟΑΤ  
Γεωργία Θεοδώρα Κυριάκου -Veronica AG - ΕΙΟ  
Αθηνά Μπικάκη  Ζoe - ΙΟΡ 
Vittoria Maria Cuculi – High Five -  ΙΟΜ 
Κωνσταντίνα Χατζηαποστόλου – Donatella MG - ΙΟΒ 
  
 Προ εθνική Νέων Ιππέων : 
 Ελένη Μπαρμπάτη   - Formentera 5 – ΙΟΒ   
Μαρία Τσιριγγάκη  - Storm Ranger - ΑΚΙΘ 
  
 Προ εθνική Ενηλίκων : 
 Φωτεινή Νεφέλη Γεωργίτσου – Svenson 5 – ΑΙΟΠ  
Χριστίνα Σαχίνογλου   -LEGEND/MARILYN MONROE - ΙΟΜ 
Μαρία Ελένη Τουρκομάνη  -Seine Tosca – ΕΙΟ  
Πηνελόπη Περιδικάρη  - KokoLitchy – IOM   
 
Αρχηγός Ομάδας ορίστηκε ο κ. Νίκος Χάρτζης. 
 
Το ΔΣ αποφάσισε η ΕΟΙ να καλύψει τα παράβολα συμμετοχών για τις ομάδες του Βαλκανικού Πρωταθλήματος 
Ιππικής Δεξιοτεχνίας και ποσό τουλάχιστον 300 ευρώ για την μεταφορά των ίππων των πέντε πρώτων 
αθλητών κάθε κατηγορίας.  
 
Παρακαλούνται τα σωματεία να επιβεβαιώσουν την δυνατότητα συμμετοχής των αθλητών τους μέχρι τις 15 
Ιουλίου 2026.  
 



Δ. Συμμετοχή Ελλήνων αθλητών στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Υπερπήδησης Εμποδίων Παίδων 
2026 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τη σχετική εισήγηση της Τεχνικής Επιτροπής 
Υπερπήδησης Εμποδίων και κατόπιν αιτήματος των ενδιαφερόμενων αθλητριών, ενέκρινε τη 
συμμετοχή των Ασημίνας Μυρτώς Σπέντζου και Ιωάννας Φρανσουά στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα 
Υπερπήδησης Εμποδίων Παίδων 2026, το οποίο θα διεξαχθεί από 20 έως 25 Ιουλίου 2026, στο Hagen 
της Γερμανίας. 
 
Το ΔΣ αποφάσισε επίσης η ΕΟΙ να καλύψει τα παράβολα συμμετοχής των δύο αθλητριών. 
 
Ε. Συμμετοχή Κύπριων αθλητριών στο Ελληνικό Πρωτάθλημα Υπερπήδηση Εμποδίων 2026 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο, ανταποκρινόμενο σε σχετικό αίτημα της Κυπριακής Ομοσπονδίας Ιππασίας, 
ενέκρινε τη συμμετοχή, εκτός συναγωνισμού, δύο Κύπριων αθλητριών στο Ελληνικό Πρωτάθλημα 
Υπερπήδηση Εμποδίων 2026, που θα διεξαχθεί 25-28 Ιουνίου, στη Θεσσαλονίκη, με σκοπό την 
πραγματοποίηση προκρίσεων και την επιλογή των Εθνικών Ομάδων της Κύπρου. 
 
Ζ. Διοργάνωση διεθνούς αγώνα Ιππικής Δεξιοτεχνίας – CDI στην Ελλάδα το 2027. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το σχετικό αίτημα του σωματείου Ιππικός Όμιλος 
Καβάλας, ενέκρινε κατ’ αρχήν τη διοργάνωση διεθνούς αγώνα Ιππικής Δεξιοτεχνίας (CDI) στις 
εγκαταστάσεις του σωματείου εντός του 2027, αναγνωρίζοντας τη σημασία της διοργάνωσης για την 
ανάπτυξη του αθλήματος και την επίτευξη προκρίσεων για διεθνείς διοργανώσεις και Ευρωπαϊκά 
Πρωταθλήματα. 

Παράλληλα, ανέθεσε στην Τεχνική Επιτροπή Ιππικής Δεξιοτεχνίας τον έλεγχο της καταλληλότητας των 
εγκαταστάσεων και της πλήρωσης των απαιτούμενων προϋποθέσεων σύμφωνα με τους κανονισμούς 
της FEI, καθώς και την παρακολούθηση της υλοποίησης των αναγκαίων βελτιώσεων για την επιτυχή 
διεξαγωγή της διοργάνωσης. 

Η Γραμματεία της ΕΟΙ είναι στη διάθεσή σας για τυχόν διευκρινίσεις. 
 

Από την Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας 


